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Verksamhetsberättelse för Svensk Förening för Nuklearmedicin 2022

Svensk förening för nuklearmedicin (SFNM) är en förening som välkomnar alla som arbetar med eller verkar för nuklearmedicin, oavsett yrkesbakgrund eller verksamhetsområde. Föreningen verkar för utbildning, forskning, metodutveckling och kvalitetssäkring inom området nuklearmedicin i Sverige. Föreningen är en medlemsförening i Svenska Läkaresällskapets (SLS) och specialitetsförening för nuklearmedicin i Svenska Läkarförbundet. 

Vid verksamhetsårets början hade föreningen 194 enskilda personer och 11 firmor som betalande medlemmar. Under året har 24 nya medlemmar tillkommit. 5 medlemmar har begärt utträde. Ett antal medlemmar har strukits som följd av fortsatt uppdatering av medlemsregistret. 

Styrelsen har under verksamhetsåret bestått av:
Ordförande: Kristian Valind, Klinisk fysiologi och nuklearmedicin, Skånes universitetssjukhus, Malmö/Lund
Vice ordförande:  Agnieszka Athley, Nuklearmedicin/Radiologi, Centrallasarettet, Växjö.  
Sekreterare: Helena Lizana, Strålningsfysik, CMTS, Norrlands universitetssjukhus, Umeå
Vetenskaplig sekreterare: Cecilia Wassberg, tidigare Nuklearmedicin, Karolinska universitetssjukhuset, Stockholm  
Facklig sekreterare: Erland Hvittfeldt, Klinisk fysiologi och nuklearmedicin, Skånes universitetssjukhus, Malmö/Lund
Skattmästare: Margareta Ögren, Radiokemi, BFM, Norrlands universitetssjukhus, Umeå
Ledamöter:  Lars Lundin (även webbredaktör), Nuklearmedicin, Bild och Funktionsmedicin, Akademiska sjukhuset, Uppsala. Jesus Lopez Urdaneta, Nuklearmedicin/Klinisk Fysiologi, Sahlgrenska Universitetssjukhuset, Göteborg, Helena Löfling, Nuklearmedicin, Länssjukhuset Ryhov, Cathrine Jonsson, Medicinsk Strålningsfysik och Nuklearmedicin, Karolinska universitetssjukhuset, Stockholm, Rima Afram, Nuklearmedicin, Karolinska universitetssjukhuset, Stockholm

Revisorer har under verksamhetsåret varit Håkan Geijer och Peter Gjertsson med Sten Carlsson och Pia Säfström som revisorssuppleanter.

Styrelsen har under 2022-2023 haft 12 protokollförda sammanträden. Kommunikationen med medlemmarna sker via föreningens hemsida, i samband med årsmötet och via medlemsutskick. 

En viktig del i föreningens arbete är att stimulera medlemmarna till aktivt deltagande vid möten, konferenser och symposier. Detta sker genom att föreningen delar ut resestipendier. Stipendier delas ut för deltagande i vårmötet och för deltagande i EANM. Ansökningsdatumen är 31 mars respektive 31 maj för respektive möte. Löpande under årets lopp finns möjlighet att söka stipendier för auskultation samt deltagande vid andra möten. Resestipendier har under året 2022 beviljats 

Jonna Jacobsson för deltagande på SFNMs vårmöte i Linköping, samt Maria Markus, Linnea Stigers, Fanny Lundmark, och Mathilda Åberg för deltagande på EANM 2022.På föreningens hemsida kan man ta del av reserapporter från de deltagare som har hunnit inkomma med dessa. 



Under verksamhetsåret 2022 har styrelsen arbetat och träffats huvudsakligen digitalt. Vi har organiserat återkommande digitala lunchwebinarier där nuklearmedicinskt intresserade runt om i landet kunnat ta del av intressanta föreläsningar.

Inför vårterminen var det initialt något osäkert om vårmötet skulle hållas digitalt eller fysiskt, men slutligen bestämde vi oss för att satsa på det senare. När vårmötet hölls i Linköping 18-20 maj var en av höjdpunkterna att vi äntligen fick träffas ”i verkligheten” igen. Det blev ett fullspäckat vårmöte, med intressanta föreläsningar om ny gammakamerateknik, diagnostik av hjärtamyloidos, bildoptimering, teragnostik, och artificiell intelligens och även historiska tillbakablickar. En mängd intressanta abstracts hade kommit in inför mötet, och presenterades i form av fria föredrag eller posters. Pris för bästa abstract gick till Henrik Berg från Karlstad för abstractet ”A Phantom Based Comparison of Image Segmentation Algorithms for Adaptive Functional Volume Determination of the Thyroid Gland using SPECT”. Equalis informerade om sitt arbete och SFNM hade en session om Hjärndödsdiagnostik med gammakamera och BMA-/röntgensjuksköterskeutbildningen. Stort tack till alla som deltagit och våra föreläsare som ställer upp och delar med sig!

Under höstterminen tillsattes en arbetsgrupp för att ta fram en nationell metodbeskrivning för gammakameraundersökning som stöd för diagnosen total hjärninfarkt. Styrelsen arbetade med frågan om pris- och konkurrenssituationen för radiofarmaka, bland annat genom kontakt med systerföreningar i Norden, och med svenska myndigheter. Vi arbetade tillsammans med möteskommittén i Göteborg med planering och förberedelser inför 2023 års vårmöte. Vi har deltagit i digitala möten med SLS, bland annat om kunskapsstyrning och nationella programområden. Vi arbetade vidare med sammanställningen av verksamhetsenkäten från 2022, där resultaten under vårterminen 2023 slutligen kunde skickas ut. Vi utsåg en ny kursledning för Hybrid Imaging-kursen, och påbörjade förberedelserna inför att denna ska kunna ges under 2023.

Föreningen har vid SLS fullmäktigemöte (årsmöte) representerats av Cecilia Wassberg (suppleant). 

Föreningen har vid Specialitetsföreningarnas representantskapsmöte på Sveriges läkarförbund (SLF) representerats av Kristian Valind. 

Representanter för EANM har under 2022 varit Elin Trägårdh och Anne Larsson Strömvall (valperiod 2021-2024). 

Representanter för UEMS/EBNM har varit Cecilia Wassberg och Elin Trägårdh.

I SFNMs styrelse ingår representanter från Equalis expertgrupp, Cathrine Jonsson och Helena Löfling. 

Föreningens ekonomi är fortsatt god. Intäkterna kommer huvudsakligen från överskott av tidigare vårmöten och från medlemsavgiften.  
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