Reseberättelse SFNM:s Vårmöte i Karlstad – 15-17/5 2024
Onsdag 15/5
Första dagen på Vårmötet inleddes med en tidig morgon då vi åkte bil från Uppsala i samlad trupp. Efter några timmars biltur med ett välbehövligt frukoststopp i Örebro kom vi fram till CCC i Karlstad och vårt hotell. 
Efter att ha lämnat vår packning på hotellet begav vi oss nästgårds några meter till CCC för registrering.
Vi välkomnades glatt till soliga Karlstad av den eminente konferenciern Per följt av en tankeväckande välkomstsföreläsning av Elin Trägårdh om nyttan och berättigandet av nya metoder och vad samhället får tillbaka för en eventuellt större kostnad. Detta följdes av en intressant föreläsning från Kristian Valind kring användningen av lungscintigrafi och den bortglömda mångsidigheten av undersökningen. 
Efter en välbehövlig och mättande lunch följde informativa föreläsningar kring historien bakom ICRP:s rekommendationer fram till idag; kring kommunikation till berörda personer i vårdkedjan gällande riskerna med att utsättas för strålning; och en föreläsning från Lars Ideström från Strålsäkerhetsmyndigheten om vikten av spårbarhet och kalibrering av mätutrustning för att säkerställa exakthet/jämförbarhet mellan olika centra. 
Den första dagens föreläsningar avslutades med ett mycket påhittigt och roligt virtuellt studiebesök på Karlstads eget Nuklearmedicin i sann På spåret-anda. Även om man själv inte placerade sig särskilt högt upp i slutresultatet är det alltid kul med frågesport! 
På kvällen bjöds vi på mingelkväll och en båttur på vackra Klarälven. 

Torsdag 16/5
Dagen började med en fascinerande föreläsning från Peter Bernhardt om artificiell intelligens inom theranostik där förhoppningen är att kunna optimera behandlingar och göra en individanpassad behandlingsplan med hjälp av detta. 
Dagen fortsatte därefter med föreläsningar från Equalis, som redovisade resultaten från hösten enkätutskick. Efter lunch följde en mycket intressant föreläsning från Mauritz Waltén om arbetet som gjordes i Region Värmland med organiserad prostatacancertestning. Efter att ha hört Mauritz berättelse är jag imponerad av att de lyckades få ut kallelser till testning till 30 årskullar på en relativt kort period. 
Sen var det kul att få höra några bekanta röster från Uppsala i form av en föreläsning om dynamisk dopamin-PET/DT från Torsten Danfors och en föreläsning om kardiovaskulär PET/DT från Jens Sörensen. Alltid intressant att höra dessa två föreläsa. Jens är så engagerad i sitt arbete och att föra kunskap vidare att tidsbegränsningar blir sekundära problem. 
Dagens föreläsningar avslutades med en crash course i radiologi inom nuklearmedicin från Sara Strandberg och Louise Ebrelius som var lätt att förstå till och med för oss icke-radiologer. 
Efter att ha piffat till sig begav vi oss till banketten. En mycket välordnad tillställning med otroligt god mat, trevligt sällskap runt bordet och fantastisk underhållning. Björn Ling och Johan Östling bjöd på en imponerande musikalisk språkkavalkad. 

Fredag 17/5
Sista dagen på årets vårmöte inleddes med en redovisning av två enkätutskick från SFNM följt av deras årsmöte. 
Därpå följde de fria föredragen där jag var mest intresserad av att höra föredraget om återprojicerade planara bilder från en ring-konfigurerad CZT-kamera. Mycket intressanta arbeten som har genomförts av kollegor runt om i Sverige. 
Sista föreläsningen/föredraget var en enkätredovisning som kollegorna på Nuklearmedicin i Karlstad hade gjort angående SeHCat-diagnostik runt om i landet. Intressant att höra att vi gjorde lite olika runt om i landet och faktiskt en aning förvånad att det inte fanns några helt klara riktlinjer eller guidelines kring utförandet av undersökningen. 
Vårmötet avslutades därefter med prisutdelningar och avslöjandes vilka som skulle arrangera nästa års vårmöte. 
Efter en grab n´go-lunch packade vi in oss i bilen tillbaka till Uppsala. 

Tack Karlstad för ett roligt och välarrangerat Vårmöte! 
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